上半年

全国铁路固定资产投资完成3258亿元

新华社北京7月5日电 记者7月5日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年以来,国铁集团加大铁路建设组织力度,超额完成铁路投资目标任务。上半年,全国铁路固定资产投资完成3258亿元,超去年同期38亿元,同比增长1.2%。

其中,国家铁路基建投资完成 2451亿元,同比增长3.7%;截至7月1 日,铁路新线开通1178公里,包括高 铁605公里。

国铁集团建设部负责人介绍,受疫情影响,一季度铁路投资仅完成799亿元,同比下降21%。二季度,落实中央复工复产及"六稳""六保"决策部署,国铁集团调增了铁路投资计划,加大了在建工程组织实施力度,完成投资2459亿元,同比增长11.4%,其中基建投资完成1797亿元,同比增长16.4%,在超额完成投资计划的同时,补上了一季度投资的亏欠,实现了铁路投资的逆势增长。

美国独立日报告新增新冠病例数超5.7万例

新华社华盛顿7月4日电7月4日 日是美国独立日。美国疾病控制和预防中心网站当天公布的新冠疫情数据显示,过去24小时全美新增新冠确诊病例57718例,再创疫情暴发以来单日新增病例数新高。

美疾控中心的官方数据与其他一些研究机构和媒体的数据相比常有滞后。据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美国东部时间4日晚,美国累计确诊病例超过283.9万例,累计死亡病例超过12.9万例。

当天,佛罗里达州单日新增病例超过1.1万例,得克萨斯州单日新增病例超过8700例,均刷新了此前纪录。

由于近期病例数激增,美政府官员和公共卫生专家呼吁民众在独立日假期尽量减少外出活动,不要举行聚会,在公共场所佩戴口罩,以降低病毒传播风险。据《纽约时报》报道,由于担心人群聚集加重疫情,美国独立日八成焰火燃放活动被取消。

连日来,美疾控中心报告的单日新增病例多次超过5万例,佛罗里达州、加利福尼亚州、得克萨斯州、亚利桑那州等地新增病例数持续创新高。美国西部和南部地区疫情形势尤为严峻。

埃塞俄比亚歌手死亡 引发冲突致166人死亡

新华社亚的斯亚贝巴7月5日 电 埃塞俄比亚警方7月4日晚说,因 该国知名歌手遭枪杀引发的冲突已 导致166人死亡,其中包括11名埃塞 安全部队人员。

6月29日晚,埃塞俄比亚奥罗莫族知名歌手哈恰卢·洪德萨在首都亚的斯亚贝巴遭枪击身亡。哈恰卢的支持者在首都及奥罗米亚州等地发起游行示威活动,并伴有打砸等暴力行为,引发埃塞安全部队和示威者之间的冲突。6月30日,双方再次爆发冲突。

奥罗米亚州警察局副局长吉尔马·格兰4日晚向媒体表示,因歌手哈恰卢遭枪杀引发的冲突在奥罗米亚州导致156人死亡,其中包括11名安全部队人员。亚的斯亚贝巴警方2日表示,亚的斯亚贝巴有10人在冲突中死亡。

林郑月娥及特区政府主要官员撰文:

担起维护国家安全重任

新华社香港7月5日电 香港特区 行政长官林郑月娥及特区政府主要官员 5日在香港《文汇报》发表文章表示,香 港国安法的立法在完善香港维护国家安 全的法律和完善"一国两制"制度体系上 迈出了历史性的一步,他们定当竭尽所 能做好工作,全力配合相关法律实施,并 相信香港民众在充分理解香港国安法 后,必将对香港的未来更加充满信心。

林郑月娥在文中指出:我们捍卫的 是国家主权、安全和领土完整,维护的是 全国人民的福祉,执行的是一部全国性 的法律。在这历史性时刻,我能领导香 港特别行政区维护国家安全委员会和特 区政府,担负维护国家安全的任务,使命 光荣,责任重大。

她强调,特区政府会竭尽所能,履职尽责,与国家安全事务顾问和驻港国家安全公署通力合作,建立健全香港特区维护国家安全的法律制度和执行机制,确保"一国两制"行稳致远,香港长治久安。

香港特区政府政务司司长张建宗表示,香港国安法的颁布和实施为香港打下强心针,势必扭转过去一年的乱局,让香港恢复稳定,重回正轨,确保香港长治

久安,"一国两制"行稳致远。在目前全球政治经济形势复杂多变的环境下,正确教育下一代国家观、历史观、民族情怀,以及正确价值观的工作至为重要。与此同时,需要加强国家安全教育,增强市民尤其青年人对国家安全的意识,凝聚社会维护国家安全的力量。

香港特区政府财政司司长陈茂波表示,市场的运作,需要明确的规则来规范;国家的安全,需要适切的法例来维护。安全稳定的环境,是方便营商、吸引投资、汇聚人才的关键要素,是维护国际金融中心地位的大前提,也是经济和社会持续发展、市民安居乐业的必备条件。过去一年的社会事件,令香港动荡、个安;暴力冲击、分离主义,损害了香港安全稳定的国际形象,削弱了国际投资者对香港的信心。实施香港国安法,是要避免社会再次陷入持续不息的动荡、恢复社会秩序、保障公共安全。

香港特区政府律政司司长郑若骅表示,香港国安法为香港防范、制止和惩治危害国家安全的违法行径作出了明确的规定,并提供了清晰的法律基础,有助于维护国家安全。香港国安法具备独特和创新的组织法、实体法和程序法,订明了

香港应当遵从的重要法治原则以及依法保护香港居民的权利和自由。"一国两制"的初心,正是维护国家主权、统一和领土完整,让香港可以迈向长期繁荣稳定。她会继续领导律政司全力履行维护国家安全的职责。

香港特区政府保安局局长李家超表示,他会带领六个纪律部队全力支持香港国安法在香港有效实施,履行应有职责,竭力维护国家安全,让社会远离暴乱,实现长治久安,经济及民生重回正轨,确保香港长期繁荣稳定。他及各纪律部队肩负重任,必定全力以赴支持和全面配合香港国安法的落实工作,确保有关法律有效实施。

香港特区政府环境局局长黄锦星、 劳工及福利局局长罗致光、运输及房屋 局局长陈帆、食物及卫生局局长陈肇始、 商务及经济发展局局长邱腾华、发展局 局长黄伟纶、教育局局长杨润雄、公务员 事务局局长聂德权、创新及科技局局长 薛永恒、政制及内地事务局局长曾国卫、 民政事务局局长徐英伟、财经事务及库 务局局长许正宇也都表示,将竭尽所能 做好工作,确保相关法律在香港有效实施,竭力维护国家安全。



幼儿突然昏厥 交警紧急送医

6月29日下午,在市区潩水路 与许由路交叉口执勤的许民等 安区公安局交通管理大队民警 去军接到紧急救助,一名11个月 的幼儿突然昏厥,家长急需前往医院。王占军当机用警用摩托车护 送母子俩去医院就医,仅用8分钟 就将孩子送到医院,并垫付1000元 医药费。6月30日,孩子转危为

7月4日,孩子的母亲来到许 昌市建安区公安局交通管理大队, 为王占军(左)送来感谢信和锦旗, 并送上鲜花表示感谢。

记者 牛书培 摄

市文物部门公布2019年度考古勘探发掘成果

郑许市域铁路项目清理古墓葬 23座

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 杨俊伟)7月3日,记者从市文物考古研究管理所举办的2019年首次考古成果汇报会上了解到,去年,我市配合重点工程项目建设,共开展考古勘探项目67个、考古发掘项目11个,其中包括郑许市域铁路项目(辘轳湾墓地)和东城区B3-2a地块项目。

郑许市域铁路项目(辘轳湾墓地)位于长葛市老城镇辘轳湾村东南,东临京港澳高速公路,南临金鱼河,西临许港快速通道。2019年,河南省文物考古研究院组织技术人员对该墓地进行了文物勘探,共发现古墓葬23座。市文物考古研究管理所受省文物考古研究院委托,组织人员对该墓地进行田野考古

发掘,历时25天,发掘面积200余平方米,共清理古墓葬23座。墓葬的时代可分为西汉、东汉、唐代、清代四个时期。由于盗扰严重,砖室墓的结构破坏较为明显,辘轳湾墓地共出土遗物22件(套),质地可分为陶、瓷、铜、银、玉等。陶器有罐、钵等,铜器有车惠、带钩、璜、戒指、耳环等,银器有戒指、耳环等,玉器为坠饰。另有铜钱20余枚。

文物专家根据墓葬形制和出土随 葬品等级,分析认为墓主人在当时社会 的身份地位不高,应为平民,该墓地为 一处以两汉时期为主的平民公共墓地。

东城区 B3-2a地块项目位于市区青梅路以西、陈庄街以北。2019年12月19日启动了建设工程用地范围及涉及区域

内的抢救性考古发掘工作,共清理古墓 葬5座,出土随葬器物16件,主要为陶 器,另有部分玉饰件残片;陶器主要有泥 质灰陶、红陶、夹砂红陶;可辨器形有罐、 盆、鼎、豆、匜、釜、鬲等。市文物专家根 据出土遗物、墓葬形制等,初步推测其时 代应为春秋晚期至战国早期。5座墓葬 排列有序、方向一致、埋葬较为集中,应 为当时一处较小的家族墓地。从随葬品 的组合及等级来综合判断,墓主人的身 份地位应为士一级。该项目负责人朱燕 说,春秋战国之际的墓葬,在以往市区的 发掘项目中并不多见。他们通过此次发 掘,为深入研究许昌地区春秋战国时期 的葬制葬俗、社会经济状况,提供了不可 多得的实物资料。